

Επιμορφωτική Ημερίδα - Βιωματικά Εργαστήρια

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Κοζάνη, 17 Ιουνίου 2022, 8:30 π.μ.

Η εκδήλωση φιλοξενείται στο Κεντρικό Κτήριο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στα Κοίλια Κοζάνης

8:30 - 9:00	Προσέλευση - Εγγραφές
9:00 - 9:10	Χαιρετισμοί
9:10 - 9:40	Αναγκαιότητα, περιεχόμενο και οργάνωση ενός εκπαιδευτικού υλικού για την ενίσχυση της συμμετοχής των παιδιών στην εκπαιδευτική διαδικασία
	Σοφία Αυγητίδου, Καθηγήτρια Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Επιστημονικώς υπεύθυνη του προγράμματος
9:40 - 10:00	Συζήτηση
10:00 - 10:30	Διάλειμμα - μπουφές - μετάβαση στα εργαστήρια
10:30 - 12:30	Βιωματικά εργαστήρια (παράλληλη διεξαγωγή)*
12:30 - 13:00	Αξιολόγηση ημερίδας- εργαστηρίων

* Ακολουθούν οι τίτλοι των εργαστηρίων. Για την συμμετοχή στα βιωματικά εργαστήρια θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής που έγιναν σε google forms.

www.voice.web.auth.gr

1^ο εργαστήριο

Συμμετοχικός εκπαιδευτικός προγραμματισμός: μια συνθήκη συνομιλίας με τα παιδιά

Εισηγήτρια

**Κυριακή Βέλλικου, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 2^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ.,
Υποψήφια Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας**

2^ο εργαστήριο

Ο ρόλος της νηπιαγωγού στην ενίσχυση της συμμετοχής των παιδιών στις οργανωμένες δραστηριότητες

Εισηγήτρια

Βασιλική Αλεξίου, Νηπιαγωγός, Δρ. Παιδαγωγικής

3^ο εργαστήριο

Οργανωμένες δραστηριότητες: μία ακόμη ευκαιρία για την ενεργή συμμετοχή των παιδιών στην εκπαιδευτική διαδικασία

Εισηγήτρια

**Χρηστίνα Σιδηροπούλου, Ε.Δι.Π. Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,
Συντονίστρια του προγράμματος**

4^ο εργαστήριο

Η συμμετοχή των παιδιών στη μάθηση και την αξιολόγηση τους: τα φύλλα εργασίας από μια άλλη οπτική

Εισηγήτρια

Μαρία Μπιρμπίλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Α.Π.Θ.

Το πρόγραμμα «Ευκαιρίες για την ανάδειξη της φωνής των παιδιών, την αλληλεπίδραση και τη συμμετοχική λήψη αποφάσεων στην εκπαίδευση» με τον συνοπτικό τίτλο VOICE αποτελεί ένα πρόγραμμα διάχυσης της επιστημονικής γνώσης, αλληλίας και των εφαρμογών της, σχετικά με την αναγκαιότητα και τις στρατηγικές ενίσχυσης συμμετοχικών, διαλογικών και συνεργατικών πρακτικών στην εκπαίδευση και την ανατροφή των παιδιών. Περιλαμβάνει ειδικά σχεδιασμένο εκπαιδευτικό υλικό και σχετικές επιμορφωτικές δράσεις, σε συνεργασία με έξι Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης (Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Δυτικής Ελλάδας, Δυτικής Μακεδονίας, Κεντρικής Μακεδονίας, Νοτίου Αιγαίου και Κρήτης). Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και γονείς παιδιών προσχολικής και πρωτοσχολικής ηλικίας.

Αν θέλετε να μας στείλετε τις δράσεις που έχετε υλοποιήσει μετά την αξιοποίηση του εκπαιδευτικού υλικού ή τα σχόλιά σας γι' αυτό, μπορείτε να επικοινωνήσετε στο voice@edlit.auth.gr